

## 《转法轮》首发式27周年 全球发行40多种语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行27周年。1995年1月4日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》中文版首发式在北京举行。法轮功也叫法轮大法。

法轮大法是由李洪志先生自编的佛家上乘修炼大法，“是同化宇宙最高特性‘真、善、忍’为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，所以我们修的是大法大道。”

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界已经被翻译成40多种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命真谛，同化“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过1亿人身心受益。◇



▲海外数千名法轮功学员排字，组成巨型书籍——《转法轮》。

## 成都法轮功学员刘嘉被毒打切除胆囊、非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川成都市法轮功学员刘嘉被绑架、非法关押二个月，期间遭暴力殴打，导致他左腿骨裂、胆囊炎发作，被送到医院作了胆囊切除手术。现在他被彭州市检察院非法批捕。

刘嘉，男，一九六九年生，于二零二二年一月六日早上开车到彭州办事，被彭州市公安局刑侦大队彭州市军乐派出所绑架。下午两点左右，刘嘉成都的家又被警察在在光天化日下入室抢劫，他家中被抢劫物品有：七个电脑、三个手机、一个蓝牙服务器、一套大法书、一个打印机、二百六十张书皮、二千元现金、车辆等。

据悉，同时被绑架的还有彭州市法轮功学员龚敏。当天被绑架的彭州市法轮功学员还有周进霸。参与绑架的还有成都市国保大队。

刘嘉当天被劫持到彭州市“都市云端酒店”四楼，被警察宣布指定居所监视居住；住的房间有监控，窗户是全封闭，几个人轮流看守。警察们非法逼问刘嘉手机密码和一个网名叫齐亚人的情况，他不



配合。第二天开始把他关到一个没有监控的房间进行刑讯逼供、暴力殴打，导致他左腿骨裂、胆囊炎发作，后他被送到医院作了胆囊切除手术。

刘嘉在此酒店被非法关押了十八天，每天几乎不见阳光。在律师的干预下，一月二十四日被劫持到彭州市看守所。入所时双腿充血，无法站立行走，由两名保安搀扶着走，没有体检，在大厅身体被脱光拍双腿伤情，右膝盖处有肿块。

目前，刘嘉现被彭州市检察院非法批捕。

打击良善，一定是邪恶的，恢恢天网，从无疏漏。奉劝那些还在作恶的人，一定要知道上天对人最好的赏赐，就是让他保持着善良。因为人生无论如何荣辱沉浮，善善有报的天理是亘古不变的。◇

## 四川成都新闻简讯

### 成都市成华区万年场街道办跟踪迫害法轮功学员李文凤

2020年以来，万年场街道办及槐树店社区不法人员长期跟踪监视法轮功学员李文凤，最近更是猖狂，李文凤外出买菜等，都被多个不法人员跟踪、照相。

### 成都市法轮功学员杨智被非法关押迫害

今年1月21日晚，居住在成都市郫都区的杨智（男）、罗国平（女）夫妻在家中被彭州市

公安局刑侦军乐中队警察，在不出具警官证、搜查证、传唤证的情况下，私闯民宅，非法搜查抢走私人物品，将杨智夫妇绑架。后夫妻双双被劫持到彭州市看守所。

2月24日，家人聘请律师前往彭州市看守所会见杨智，被看守所警察告知，杨智按“国家颠覆罪”处理，拒绝会见。罗国平被非法限制人身自由，非法关押期间，遭多个年轻警察非法刑讯逼供、严重殴打。

3月3日，杨智被非法监视居住回家。◇

# 四川彭州市法轮功学员陈礼清被迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都彭州市法轮功学员陈礼清曾被中共法院非法判刑三年，在狱中不但遭到肉体折磨，还遭到药物迫害，致使他一度精神失常。陈礼清出狱后不但被切断退休金，还经常遭当地中共人员的骚扰，二零二二年一月三十一日离世。

陈礼清，男，出生于一九四零年五月二十五日。他曾当兵五年，转业到彭州市敖平镇小学当教师。退休后的陈礼清，身体非常不好，患有胃出血、气管炎、高血压、类风湿等疾病。陈礼清于一九九七年十月份开始修炼法轮功，很快身体所有疾病不翼而飞。他义务为其他学员服务，担任过彭州当地法轮功



辅导站站长。

一九九九年“七·二零”中共邪党开始迫害法轮大法。陈礼清于二零零四年三月被彭州市公安局、天彭派出所警察绑架，先后被非法关押在彭州市拘留所、看守所，期间曾被拷打四天四夜。二零零四年九月，陈礼清被彭州市法院非法判刑三年，被劫持到德阳监狱关押。

在德阳监狱，陈礼清拒绝写三书，不“转化”，遭到毒打，一次

打手穿的皮鞋踢陈礼清的下身、两大腿内，他被打得胃出血，一度送金堂医院抢救治疗。狱方还教唆事刑犯在他的饭碗里、水瓶里下药。陈礼清出狱前还被打毒针，一度导致他精神不正常。

陈礼清出狱后，还常遭敖平镇小学校长刘远德等监视，天彭镇派出所警察和社区人员也经常闯到他家骚扰。二零二一年九月，“彭州市关爱中心”居委会人员就三番四次地逼迫他“转化”，遭他拒绝。

自从陈礼清被非法判刑后，当局就非法停发了他的退休金。由于长期生活在骚扰迫害中，陈礼清身心精神受到极大创伤，于二零二二年一月三十一日凌晨两点左右含冤离世。◇

## “雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/掸尘）◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事